
Montageanleitung ES-34 
 

Scania R-Reihe Topline 
  
 
 
 
Der Einbau ist für eine Person möglich ! Vor Einbau bitte ganz durchlesen. 
Alle Richtungsangaben beziehen sich auf die Fahrtrichtung 
Benötigte Einbauzeit ca. 90min . 
 
 
 
 
Zum Einbau empfiehlt es sich, folgendes Werkzeug bereit zu halten: 
• 
• 
• 
• 
• 

Dorn oder ähnliches 
Kreuzschlitzschraubendreher 
Schlitzschraubendreher 
Innensechskantschlüssel 4 mm 
Torx- Schraubendreher 

 
 
 
 
Zur Montage des ES-34 sind folgende Befestigungsteile beigefügt: 
• 
• 
• 

  6 x Senkkopfschrauben M6 x 30 
  8 x Linsenkopfschrauben M6 x 30 
24 x Flachkopfschrauben M6 x 60  

 
 
 
Der Schrank besteht aus folgenden Bauteile: 
( Vor der Montage ist die evtl. vorhandene Schutzfolie zu entfernen !!) 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

1 x Bodenplatte  
2 x Trennwand 
2 x Außenwand 
1 x Blende mit vormontierten Türen und PVC Eckprofil 
1 x Einlegeboden mitte 
2 x Einlegeboden rechts/links 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 1



Entnehemen Sie dir original 
Einlegeböden und demontieren Sie die 
Auflageleisten rechts und links mittels 
Torkschraubendreher. 
 
Abb. Fahrtrichtung links 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Demontieren Sie die original 
Staufachklappen. 
Abb. Fahrtrichtung links 

 
 

 
 
 
Demontieren Sie das Inlett vom 
Staufach über dem Beifahrersitz. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2



 
 
 
 
 
 

Nachdem Sie das Inlett demontiert haben 
können Sie die original 
Mitteltrennwände von unten 
demontieren. 

den 
 die 

enkkopfschrauben M6x30. 

bb. Fahrtrichtung links 

ltrennwände 

weils 2 
 M6x60. 

iehe nächstes Bild 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Setzen Sie die Außenwände 
recht und links auf den Bo
und verschrauben Sie
Wände mit jeweils 3 
S
 
A
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stellen Sie die Mitte
auf den Boden und 
verschrauben diese von unten 
durch die original Löcher 
mittels je
Flachkopfschrauben
S
 
 
 
 
 

 3



 
nsicht : Durch das Staufach 
ber dem Beifahrersitz. 

 
 

 
 

n 
inlegeboden mittels 6 
lachkopfschrauben  M6x60.  

A
ü
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montieren Sie nun den mittlere
E
F
 
 
 
  
 

insnekopfschrauben M6x30 an die 
weiligen Mitteltrennwände an. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schrauben Sie die Einlegeböden 
links/rechts mittels 2 x 
Linsenkopfschrauben M6x30 an die 
Außentrennwand und mit 2 x 
L
je
 
 
 
 
 

 4



 
 
 
 
Nachdem Sie alle Böden eingelegt 

auf 

odenplattenstreifen von vorne 
nter die Trennwände einschieben. 

e M6x60 in die 
riginal Schraublöcher der Kunst-
offverkleidung. 

n 
odenplatte jeweils mit 1 x 

lachkopfschraube M6x60 von  
nten. 

haben sollte der Schrank wie 
der Abb aussehen. 
Als nächstes müssen Sie den 
B
u
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verschrauben Sie nun die  
Bodenplatte mit 5 x 
Flachkopfschraub
o
st
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
An den Außenseiten verschraube
Sie die B
F
u
 
 
 
 
 
 
 
 

 5



 
 
 
Schieben Sie nun die Frontblende 
mit dem Eckprofil 
Bodenplatte und verschrauben Si
die Blende mittels 

auf die 
e 

lachkopfschrauben M6x60 mit 
en Trennwänden. 

ollte 
er Schrank wie auf der Abbildung 
ussehen. (Je nach Dekor) 

ollten Sie Fragen oder Hilfe benötigen, können Sie uns unter der Telefonnummer : 

49 4122 46050 

 
zu den normalen Geschäftszeiten erreichen.  

F
d
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nach gelungener Montage s
d
a
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S
 
 
 
 
+
 

 6


	Montageanleitung ES-34
	Alle Richtungsangaben beziehen sich auf die Fahrtrichtung
	
	
	
	Nachdem Sie das Inlett demontiert haben können S�
	Verschrauben Sie nun die
	An den Außenseiten verschrauben Sie die Bodenpla�
	Flachkopfschraube M6x60 von







